



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

СІМДЕСЯТ ДЕВ'ЯТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 6595-79-VII

«19» березня 2020 р.

м. Ірпінь

Про внесення змін до Міської комплексної програми «Здоров'я Приірпіння» на 2020 рік

Розглянувши подання в.о.головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Ірпінський міський центр первинної медико – санітарної допомоги» Ірпінської міської ради Київської області Волошиної В.П., подання директора Комунального некомерційного підприємства «Ірпінська центральна міська лікарня» Ірпінської міської ради Київської області Довгопола А.М., подання в.о. головного лікаря Комунального некомерційного підприємства «Ірпінська стоматологія» Ірпінської міської ради Пашинного А.В., у зв'язку із необхідністю внесення змін у Міську комплексну програму «Здоров'я Приірпіння» на 2020 рік, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада **ВИРШИЛА:**

1. Внести зміни до міської комплексної програми «Здоров'я Приірпіння» на 2020 рік, а саме викласти в новій редакції: Паспорт програми, Перелік завдань (Напрямів) і заходів програми та результативні показники; Додаток № 2 «Забезпечення лікування та медикаментозної профілактики дитячих стоматологічних захворювань»; Додаток № 11 «Придбання медикаментів та виробів медичного призначення під час епідемічного сезону»; Додаток № 20 «Розвиток первинної медико-санітарної допомоги Приірпіння»; Додаток 23 «Розвиток багатoproфільної вторинної медичної допомоги населенню»; Додаток № 24 «Заходи та фінансове забезпечення оплати комунальних послуг та енергоносіїв»; а також доповнити Міську комплексну програму «Здоров'я Приірпіння» на 2020 рік Додатком № 25 «Забезпечення послуги з організації харчування стаціонарних хворих за контрактом», Додатком № 26 «Утримання та укомплектування закладів, які надають первинну медичну допомогу, шляхом здійснення внесків до статутного капіталу»; Додатком 27 «Утримання та укомплектування закладів, які надають вторинну медичну допомогу, шляхом здійснення внесків до статутного капіталу».
2. Фінансовому управлінню Ірпінської міської ради передбачити кошти на реалізацію вищезазначеної програми, виходячи з реальних можливостей бюджету.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету, фінансів, цін та ціноутворення, і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

**В.о. міського голови -
секретар ради**

Андрій ЛІТВИНОВ